

# Tachovské listy

Červen 2010



Vážení spoluobčané, Tachované,

uvědomil jsem si, že je mnoho míst v Tachově, která člověk míjí roky, automaticky a bez povšimnutí. Hektická doba přináší své ovoce a stojí za to, udělat si jeden den čas a vyrazit na místa, která dlouho nenavštívil. Podíval jsem se na naše krásné a živé město očima návštěvníka. Ubytování jsem našel na internetu. Stránky Města Tachova jsou dobrý nápad. REVIS nezklamal, za nevelké peníze nabízí výborné ubytování, servis a zázemí pro pobyt v Tachově.



A můžeme začít poznávat. Jako vhodný dopravní prostředek jsem zvolil kolo. Vzhledem k náročnosti terénu v okolí Tachova jsem se synem vyjel z „Minerálky“ a po nejlepší cestě v Tachově projel Knižecí alejí. Minul jsem klášter, muzeum a otevřel se mi pohled na brzy opravené hradby v této části města. Náměstí je upravené a díky majitelům domů a provozoven i barevné. Hradební ulička a nově odkryté hradby, po vyčištění od náletových dřevin, nabízejí asi jeden z nejkrásnějších pohledů na panorama města.

Blížila se doba oběda a „Šenk u zámku“ bylo to nejlepší, co jsem v oblasti gastronomických služeb našel. Jedeme po nově opraveném mostě přes řeku Mži. Míříme k místům, která důvěrně znají především sportovci - po nové komunikaci okolo sportovní haly, míjíme bazén, první stadion se zařízením pro atlety a druhý s umělou trávou a pak i novou stavbou na místě někdejší „Rychty“. Teď je tam nejmodernější střelnice a zázemí pro cyklisty, nechybí parkovací plocha, lanové centrum a doprovodné tabule s popisem historie života v Českém lese. Nepřehlédnutelný je zimní stadion, nechybí skate areál, minigolf, dětské hřiště, sauna, sjezdovka.

Podobný komplexní sportovně-oddychový areál nemá žádné město, které jsem poznal. Po naučné stezce „Agláino údolí“ okolo řeky Mže jsme dojeli k Jízdárně ve Světcích. Tato chlouba Tachova, původně určená k demolici, stejně jako zámecká budova, si zaslouží maximální propagaci.

Prožili jsme hezký den.

Naše město se mění před očima k lepšímu. Kdo pamatuje Tachov před pár lety, jistě mi dá za pravdu. Možná budete namítat, že můj pohled je zaujatý a ukážete na nedostatky, které se tu jistě dají najít. Máte pravdu. Ale já mám své město rád. A všichni, kdo jsou na tom podobně se mnou určitě budou souhlasit – žije se nám tady dobře.

**Roman André**

Člen Rady města Tachova

Předseda komise rozvoje

# JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA

**Rada města na své 73. schůzi dne 2. 4. 2010:**

**Schválila** zveřejnění záměru pronájmu nebytových prostor o celkové výměře 24 m<sup>2</sup> v 1. poschodí budovy čp. 70 v Tachově, nám. Republiky, k obchodní, případně kancelářské činnosti s denním provozem. Vyloučeny jsou herny a podobná zařízení. Nájem bude uzavřen nejdříve od 1. 7. 2010.

**Schválila** zveřejnění záměru pronájmu nebytových prostor o celkové výměře 29,52 m<sup>2</sup> v přízemí budovy čp. 1928 v Tachově, Bělojarská ulice, k obchodní, případně kancelářské činnosti s denním provozem. Vyloučeny jsou herny a podobná zařízení. Nájem bude uzavřen nejdříve od 1. 7. 2010.

**Projednala** zápis z bytové komise konané dne 22. 03. 2010 a:

- **souhlasila** s výměnou 4 bytů
- **schválila** pronájem 2 uvolněných bytů na dobu jednoho roku.

**Souhlasila** s podáním žádosti do grantové výzvy 2010 Nadace PROMĚNY na revitalizaci parku v centru města Tachova.

**Projednala** zprávu o činnosti a výsledek hospodaření REVIS, Školní 1094, Tachov, za rok 2009 takto :

- a) s výhradami bere na vědomí informace o službách REVIS za rok 2009 a vyslovuje nespokojenost s činností střediska za uvedené období.
- b) schvaluje rozbor hospodaření REVIS za rok 2009. Celkový hospodářský výsledek vykazuje zisk ve výši 29.267,52 Kč, z toho částka 25.739,12 Kč je zisk z doplňkové činnosti.
- c) schvaluje přidělení celé částky do rezervního fondu organizace.

**Schválila** rozbor hospodaření Základní školy Tachov, Kostelní 583, za rok 2009.

Celkový hospodářský výsledek vykazuje zisk ve výši 13.900,35 Kč, z toho částka 13.496,- Kč je zisk z doplňkové činnosti.

- Současně **schválila** přidělení celé částky do rezervního fondu organizace.

**Schválila** rozbor hospodaření Základní školy Tachov, Hornická 1325, za rok 2009.

Celkový hospodářský výsledek vykazuje zisk ve výši 68.890,33 Kč, z toho částka 36.176,50 je zisk z doplňkové činnosti.

Současně **schválila**

- Přidělení celé částky do rezervního fondu organizace.
- Použití částky 60.000,- Kč z rezervního fondu na výměnu okapových svodů na objektech školy.

**Schválila** rozbor hospodaření Základní školy Tachov, Zářečná 1540, za rok 2009.

Celkový hospodářský výsledek vykazuje zisk ve výši 76.219,02 Kč, z toho částka 1.073,43 Kč je zisk z doplňkové činnosti.

- Současně **schválila** přidělení celé částky do rezervního fondu organizace.

**Schválila** rozbor hospodaření Mateřské školy Tachov, Tyršova 1546, za rok 2009.

Celkový hospodářský výsledek vykazuje zisk ve výši 11.035,23 Kč. Organizace nemá příjmy z doplňkové činnosti.

- Současně **schválila** přidělení celé částky do rezervního fondu organizace.

**Schválila** rozbor hospodaření Mateřské školy Tachov, Prokopa Velikého 1255, za rok 2009. Celkový hospodářský výsledek vykazuje zisk ve výši 1.797,06 Kč. Organizace nemá příjmy z doplňkové činnosti.

- Současně **schválila** přidělení celé částky do rezervního fondu organizace.

**Schválila** rozbor hospodaření Mateřské školy Tachov, Sadová 1356, za rok 2009.

Celkový hospodářský výsledek vykazuje zisk ve výši 16.675,95 Kč, z toho částka 5.430,91 Kč je zisk z doplňkové činnosti.

- Současně **schválila** přidělení celé částky do rezervního fondu organizace.

**Schválila** rozbor hospodaření Mateřské školy Tachov, Pošumavská 1675, za rok 2009.

Celkový hospodářský výsledek vykazuje zisk ve výši 295,14 Kč. Organizace nemá příjmy z doplňkové činnosti.

- Současně **schválila** přidělení celé částky do rezervního fondu organizace.

**Schválila** rozbor hospodaření Mateřské školy Tachov, Stadtrodská 1600, za rok 2009.

Celkový hospodářský výsledek vykazuje ztrátu ve výši 17.791,23 Kč. Organizace nemá příjmy z doplňkové činnosti.

- Současně **schválila** úhradu ztráty z prostředků rezervního fondu.

**Schválila** finanční spoluúčast na projektu PublicCom a.s., Václavské nám. 802/56, Praha (Public TV), pod názvem „Cyklotoulky s Michalem Jančaříkem“ ve výši 15.000,- Kč + DPH v platné výši a 300,- Kč + DPH v platné výši/ měsíc za zajištění webové prezentace tohoto projektu. Na úhradu nákladů budou použity fin. prostředky z rozpočtu města určené na propagaci.

**Schválila**, na základě návrhu Sportovního zařízení města Tachova, příspěvkové organizace, prezentaci města v připravovaném Cykloprůvodci Plzeňským a Karlovarským krajem formou placeného inzerátu o rozměrech ½ strany A5 za cenu 11.000,- Kč + DPH.

Na úhradu nákladů budou použity fin. prostředky z rozpočtu města určené na propagaci.

**Schválila** nabídku PLANstudio, spol. s r.o., Pernerova 293/11, 186 00 Praha, na prezentaci města v Edici Turistické regiony ČR – „Plzeňsko“ za cenu 10.000,- Kč + DPH v platné výši.

Na úhradu nákladů budou použity fin. prostředky z rozpočtu města určené na propagaci.

**Rada města na své 74. schůzi dne 23. 4. 2010 :**

**Vzala** na vědomí výsledek hospodaření Polikliniky Tachov, Václavská 1560, k 31. březnu 2010 předložený ředitelem MUDr. F. Bartákem. Výsledkem hospodaření je zisk ve výši 45.890,- Kč.

**Schválila** odprodej movitých nalezených a odevzdaných věcí, které se staly majetkem města Tachova, dle předloženého seznamu, včetně navržených cen. Pokud se nabízené věci neprodají do 15. 5. 2010, ukládá likvidační komisi věci zlikvidovat.

**Schválila** opravu fasády a klempířských prvků na budově č.p. 1541 v Bělojarské ul. v Tachově (Klub důchodců) v ceně 95 tis. Kč + DPH. Usnesení zabezpečí SMÚT s.r.o., Tachov.

**Neschválila** nabídku ZAK TV s.r.o., Prokopova 26, 301 00 Plzeň, na zpracování pořadu „Tachovské okénko“ s měsíční pravidelností při stopáži 2 minuty vysílané v Minutách regiou na TV Prima.

**Vzala** na vědomí výsledky výběrového řízení (dle § 12 odst. 3 zákona 137/2006 O zadávání veřejných zakázek v platném znění a v souladu se schváleným „Jednotným postupem pro zadávání veřejných zakázek a zakázek malého rozsahu – Město Tachov“) a přidělení zakázky: „Demolice letního kina a autobusové zastávky v Tachově“ firmě S.A.O.CH. spol. s r.o. Javorová 832, 348 15 Planá.

**Vzala** na vědomí výsledky výběrového řízení (dle § 12 odst. 3 zákona 137/2006 O zadávání veřejných zakázek v platném znění a v souladu se schváleným „Jednotným postupem pro zadávání veřejných zakázek a zakázek malého rozsahu – Město Tachov“) o přidělení zakázky „Oprava městských hradeb - východní strana“ firmě MPA stavební společnost s.r.o., Na Vinici 1333, Stříbro.

**Schválila** použití znaku města Tachova při akcích organizovaných Společenstvím měst s husitskou minulostí a tradicí.

**Zastupitelstvo města na svém 30. zasedání dne 19. 4. 2010:**

**Vydalo** nový územní plán města Tachova.

**Schválilo** novou „Obecně závaznou vyhlášku města Tachova č. 2/2010 o použití účelových prostředků Fondu rozvoje bydlení města Tachova“.

**Schválilo** dodatek č. 1 k Zásadám prodeje bytů a bytových domů ve vlastnictví Města Tachova, schváleným dne 31. 8. 2009 usnesením

č. 24/66, s účinností od 1. 5. 2010.

Dodatek č. 1 ruší celý odst. 2 článku X. a nový odst. 2 článku X zní:

„Při realizaci prodeje bytové jednotky ve výběrovém řízení se stanoví minimální kupní cena dle znaleckého posudku, navýšená o poplatky spojené s vyhotovením posudku a dalšími náklady na vyhotovení kupní smlouvy. Dále bude cena navýšena o provedené rekonstrukce a modernizace, které budou realizovány městem po datu zpracování znaleckého posudku do doby podpisu kupní smlouvy.“ Ostatní ujednání zásad jsou neměnná.

**Schválilo** „Dohodu o partnerství a spolupráci na integrovaném systému nakládání s komunálními odpady v Plzeňském kraji“.

Na základě návrhu komise zastupitelstva města pro hodnocení žádostí o poskytnutí půjček z Fondu rozvoje bydlení města Tachova:

a) **schválilo** poskytnutí půjčky a uzavření smlouvy o půjčce se 2 žadateli v celkové výši 320 000,- Kč dle předloženého návrhu.

b) **vyhlásilo** nové výběrové řízení na poskytnutí půjček z Fondu rozvoje bydlení města Tachova v roce 2010 s termínem pro podání žádostí do 21. května 2010.

## ZPRÁVY Z MĚÚ

### ODBOR ŠKOLSTVÍ A KULTURY

Připravujeme II. přijetí úspěšných dětí, žáků a studentů - reprezentantů tachovských škol - vedením města Tachova u příležitosti končícího školního roku 2009/2010.

Setkání se uskuteční v úterý 29. 6. 2010 od 13.00 hodin v obřadní síni Městského úřadu v Tachově.

Přijetí budou nejúspěšnější reprezentanti tachovských škol a školských zařízení v předmětových, uměleckých a sportovních soutěžích.

**Hlavní, letní prázdniny začínají ve čtvrtek 1. července a potrvají do úterý 31. srpna.**

Vyučování ve školním roce 2010/ 2011 začne ve středu 1. září.

### FINANČNÍ ODBOR

#### Místní poplatek za komunální odpad

Finanční odbor Městského úřadu v Tachově, jako správce místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů (dále jen „komunální odpad“), upozorňuje občany, kteří dosud neuhradili výše uvedený místní poplatek, že lhůta k úhradě za 1. pololetí 2010 uplynula datem 28. 2. 2010.

Poplatek lze uhradit jak v hotovosti v po-

kladnách Městského úřadu v Tachově, Rokycanova 1 a T. G. Masaryka 1326, tak i bezhotovostně na účet 1980324389/0800 (jako VS lze uvést rodné číslo).

Pokud si nejste jisti, zda jste tento poplatek uhradili či nikoli, můžete kontaktovat správce poplatku na Městském úřadu v Tachově na telefonu 374 703 147 nebo osobní návštěvou v budově úřadu – Rokycanova 1 (3. patro).

#### Místní poplatek ze záboru veřejného prostranství

Dále finanční odbor Městského úřadu v Tachově upozorňuje ty občany, kteří využívají veřejné prostranství za účelem umístění reklamního poutače na chodnicích před provozovny, že zábor veřejného prostranství dle OZV č. 3/2004 o místních poplatcích podléhá zpoplatnění a je nutné poplatek uhradit. Výše poplatku je 20,- Kč/m<sup>2</sup>/den, paušální sazba na celý kalendářní rok činí 1.800,- Kč.

Poplatek je možno uhradit v hotovosti na pokladnách Městského úřadu v Tachově Rokycanova 1 a T. G. Masaryka 1326 nebo bezhotovostně na účet města 2688980287/0100, VS 13582010.

Helena Pichová

## **ŽIVNOSTENSKÝ ODBOR**

Informujeme veřejnost o poradenských dnech ČOI, které se konají každý lichý týden v měsíci, ve středu, v době od 11.00 do 13.00 hod., na Živnostenském úřadě v Tachově, T. G. Masaryka 1326. Pracovníci ČOI poskytují základní informace o právech spotřebitele, reklamačním řízení, délce záruční doby, lhůtě k vyřízení reklamace, či k podmínkám odstoupení od kupní smlouvy. Poradí klientům při řešení spotřebitelských problémů v konkrétních životních situacích. Konzultaci si můžete domluvit na tel.: 374 705 246.

## **MAJETKOPRÁVNÍ ODBOR**

### **Obnova operátu v k.ú. Tachov**

Obnova operátu v rozsahu celého katastrálního území Tachov byla zahájena Katastrálním úřadem pro Plzeňský kraj v roce 2006 s předpokládaným termínem dokončení v roce 2012, kdy by měla být vyhlášena platnost nového katastrálního operátu na základě výsledků nového zaměření pozemků a obvodů budov, zpracovaných do digitální katastrální mapy.

Celé katastrální území bylo rozděleno do 12 částí, tzv. bloků. Do konce roku 2008 bylo provedeno tzv. zjišťování průběhu hranic u 7 bloků, v roce 2009 pokračovalo zjišťování průběhu hranic ve zbývajících blocích.

Vlastníci nemovitostí byli ke zjišťování průběhu hranic katastrálním úřadem pozváni. Při jednání je pracovníci katastru upozornili na případné nesoulady v evidenci jejich nemovitostí katastrálním úřadem a skutečným stavem zjištěným na místě, jako jsou nedokladované stavby nebo přístavby, posuny oplotnění mezi sousedními pozemky nebo změny druhu pozemku. Tito vlastníci byli vyzváni k předložení příslušných listin k zápisu změn do katastru nemovitostí a byl jim stanoven termín k odstranění zjištěných nesouladů. Rovněž bylo ověřeno trvalé označení vlastnických hranic pozemků. Nesplnění podmínek, stanovených katastrálním úřadem k odstraně-

ní nesouladů, je porušením pořádku na úseku katastru, za které lze uložit pokutu.

V řízení o obnově operátu je rovněž ověřen průběh a označení katastrální hranice daného katastrálního území a jsou případně navrženy změny tak, aby průběh katastrální hranice odpovídal potřebám daného území (např. výstavba průmyslových areálů nebo komunikací v sousedních katastrálních územích) a současně platným předpisům. O změnách průběhu katastrální hranice v rámci územní působnosti jedné obce rozhoduje její zastupitelstvo, v případě změny mezi obcemi je uzavírána dohoda o změně hranic obcí, kterou musí schválit zastupitelstva obou obcí. Se změnou katastrální nebo obecní hranice musí vždy souhlasit vlastníci dotčených nemovitostí.

Katastrální úřad dále prověřuje, v součinnosti s obcí, tzv. místní a pomístní názvosloví. Prověří se, které názvy jsou stále užívané, navrhne se vyřazení nepoužívaných, jejich změna nebo se navrhnou nová označení. Odsouhlasí se názvy ulic, veřejných prostranství, vodních toků i ostatních míst v platné katastrální mapě, označené popisem tak, aby do nové digitální katastrální mapy přešla jen platná označení. Případné změny se současně zapracují i do map jiných měřítek (1:10000).

Již byly zahájeny činnosti na samotném zaměření pozemků a staveb po jednotlivých vyšetřených blocích (zatím jen na části intravilánu města). Zaměřením pozemků a staveb podle zjištěných a vlastníky odsouhlasených hranic budou v obnoveném operátu evidovány pozemky s nově vypočtenou výměrou. Případná změna výměry jejím novým výpočtem nemění dosavadní rozsah vlastnictví. Vyhlášení platnosti nového katastrálního operátu v k.ú. Tachov (včetně digitální katastrální mapy) se u intravilánu předpokládá koncem roku 2011, u extravilánu v průběhu roku 2012.

Před vyhlášením platnosti obnoveného operátu v katastrálním území Tachov, včetně nové digitální mapy, která nahradí stávající platnou katastrální mapu, proběhne tzv. námitkové řízení (po dobu min. 10 dnů), které bude vyhlášeno formou veřejné vyhlášky, zveřejněné, mimo jiné, též na úřední desce Městského úřadu Tachov.

### **Minerálka - sdělení**

Po 14-ti denním čerpání vody z pramene a následném rozboru vody, který provedl Zdravotní ústav se sídlem v Plzni, Centrum hygienických laboratoří, je minerální voda nezávadná a je možno ji používat. Rozbor vody je na webových stránkách města.

Marie Multušová

### **KOMUNITNÍ AKTIVITY TACHOVSKA (KAT)**

**Sobota 5. června 10.00 - 16.00 hodin**

#### **Sprejeři na lezecké stěně**

Přijďte do KAT a budete svědky v Tachově dosud ojedinělé události. Mladí sprejeři v přímém přenosu a za Vaší účasti vyzdobí novou lezeckou stěnu v atriu komunitního centra v Pivovarské ulici.

**Středa 9. června v 17.00 hod.**

vernisáž výtvarné výstavy

#### **Opuštěné krajiny Ivrin Duškové**

Další červnové programy jsou v jednání, sledujte vývěsku v KAT v Pivovarské ulici.

## **DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ VE STÁTNÍM OKRESNÍM ARCHIVU TACHOV**

U příležitosti Mezinárodního dne archivů, vyhlášeného Mezinárodní archivní radou a zaštitěného Českou archivní společností, pořádá Státní okresní archiv Tachov dne **9. června 2010 od 10:00 do 18:00** den otevřených dveří.

Exkurze pro veřejnost se budou zahajovat v časech: **10:00, 11:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00 a 17:00**. Při této příležitosti bude možné nahlédnout do zákulisí archivu a seznámit se s jeho činností.

Součástí dne otevřených dveří bude i výstava zajímavých archiválií, které veřejnost nemá možnost běžně spatřit. Pokud by někdo ze zájemců o návštěvu archivu měl ve svém držení zajímavou písemnost a chtěl by ji archivu předat, bude též srdečně vítán.

**Mgr. Jan Edl**  
ředitel SOKA Tachov

# MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO

nám. Republiky 119, 347 01 Tachov

tel.: MKS, náměstí: 374 722 210

informační centrum: 374 630 000, 374 630 001

kino Mže: 374 723 081

knihovna: 374 722 711, 374 722 161

webové stránky: [www.mks.tachov.cz](http://www.mks.tachov.cz)



**Sobota 5. června 19.00 – 24.00 hod.**

městská galerie

## **GALERIJNÍ NOC 2010**

Podrobnější informace u galerie.

**Úterý 8. a středa 9. června 9.00 – 12.30 hod.**

kino Mže

## **PROSTOR PRO DUŠI**

### **IX. PŘEHLÍDKA TVOŘIVOSTI**

### **A SCHOPNOSTÍ DĚTÍ S POSTIŽENÍM**

Účast veřejnosti vítána.

Akci pořádá Domov pro osoby se zdravotním postižením Milíře, příspěvková organizace, za podpory Městského kulturního střediska Tachov.

Prostor pro duši je projekt, v němž děti, mládež i dospělí s různým druhem a stupněm postižení prezentují své schopnosti a dovednosti široké veřejnosti v nesoutěžní přehlídce. Současně jsou však zapojovány i děti zdravé, a tak se na pódiu při zpěvu, tanci, dramatizačním či pohybovém vystoupení společně setkávají s dětmi postiženými, vzájemně se poznávají a učí se toleranci k individualitě každého z nich. V našem regionu je akce ojedinělá a výjimečná, proto se těší velké podpoře a zájmu.

**Neděle 13. června v 15.00 hod.**

Jízdárna Světce

## **ZAHAJOVACÍ KONCERT**

8. ročníku letního hudebního cyklu

„DVEŘE JÍZDÁRNÝ DOKOŘÁN“

## **JIM FERGUSON „Mr. Soul“**

s taneční skupinou Evil Dancers Company

Jim Ferguson byl členem legendární skupiny HOT CHOCOLATE. I dnes je ozdobou nejlepších soul jazzových programů.

Vstupné: 450,- a 350,-

**Sobota 19. června v 19.30 hod.**

kino Mže

Tachovská přehlídka

neprofesionálních divadel

N. Richard Nash

## **DĚVČATA Z BROOK VALLEY**

Hra s mladými - nejen o mladých. Příběh se odehrává po druhé světové válce v Brook Valley – koleji pro mladší dívky, nedaleko Bostonu. Témata, o kterých vypráví, jsou však velmi současná...

Divadlo lidové tvorby Mariánské Lázně,

režie Otakar Zíma

Vstupné 50,- Kč

**Sobota 26. června 14.00 – 18.00 hod.**

muzeum – klášterní zahrada

## **HURÁ NA PRÁZDNINY,**

## **HURÁ NA DOVOLENOU**

Zábavné odpoledne pro děti i dospělé v klášterní zahradě.

14.00 – 16.00 – soutěže a hry pro děti

16.00 – 18.00 – disco, volná zábava

Občerstvení zajištěno.

## **PŘIPRAVUJEME:**

**Neděle 4. července v 15.00 hod.**

Jízdárna Světce

2. koncert 8. ročníku letního hudebního cyklu

„DVEŘE JÍZDÁRNÝ DOKOŘÁN“

## **FLITSHIRE MUSIC SERVICE (Anglie)**

Smyčcový a dechový orchestr.

Vstupné: 100,- Kč



**Pátek 16. července v 19.30 hod.**

Kino Mže

**Tachovská přehlídka**

**neprofesionálních divadel**

Jaromír Břehový

**REJŽÁK Z PRAHY**

Veselá komedie o trampotách amatérského souboru z malého města, která velmi příhodně dává nahlédnout do zákulisí ochotnického souboru... jedná se vlastně o divadlo na divadle.

Divadelní soubor při MKIS Poběžovice.

Vstupné 50,- Kč

**Neděle 25. července v 15.00 hod.**

Jízdárna Světce

3. koncert 8. ročníku letního hudebního cyklu

„DVEŘE JÍZDÁRNY DOKOŘÁN“

**ČLENOVÉ ND – ÁRIE Z OPERY LA TRAVIATA**

Vstupné: 100,- Kč

## KNIHOVNA

KNIHOVNA JE Z DŮVODU STĚHOVÁNÍ UZAVŘENA DO ODVOLÁNÍ.

### TACHOVSKÁ RENETA

Literární soutěž pro ženy i muže na téma:

**DENÍK MANŽELKY, DENÍK MANŽELA.**

Uzávěrka 31. srpna 2010.

Bližší informace na [www.mks.tachov.cz](http://www.mks.tachov.cz).

**MKS**  
TACHOV

## MĚSTSKÁ GALERIE

Městská galerie Městského kulturního střediska  
nám. Republiky 85, Tachov

### Otevírací doba galerie:

středa – neděle

13.00 - 17.00 hod.

Hromadné návštěvy mimo otevírací dobu je možné dohodnout na tel. 374 722 210 nebo 374 630 000.

**MKS**  
MĚSTSKÁ  
GALERIE  
TACHOV

### Sobota 29. května v 17.30 hod.

vernisáž

### MARKÉTA LAŠTUVKOVÁ - CESTY

akryly, ilustrace, akvarely a grafika

Výstavu zahájí spisovatelka Martina Komárková. Po vernisáži připravujeme v galerii besedu s Martinou Komárkovou, hudební doprovod Jan Turner.

Výstava potrvá do 27. června.

Ve čtvrtek 10. června mají senioři nad 60 let volný vstup do galerie.

**Sobota 5. června 19.00 – 24.00 hod.**

městská galerie

## **GALERIJNÍ NOC 2010**

Výstava

**MARKÉTA LAŠTUKOVÁ - CESTY**

akryly, ilustrace, akvarely a grafika

19.00 – 19.45

### **Film Bylinková princezna**

Komediální pohádka s písničkami o princezně, která dovede každou nemoc vyléčit

pomocí léčivých bylinek. A i když jsou léčivé bylinky hlavní příčinou jejího rozchodu s královskými rodiči, přece jen nakonec pomohou princezně Bělince k přátelství s čarodějnici Hátou, k hezkému ženichovi i ke smíření s panem králem a paní královnou.

20.00 – 22.00

### **Výtvarná dílna pro malé i velké**

- ubrousková technika s bylinkovou tematikou. Pracovní oděv s sebou.

## **PROGRAM KINA MŽE**

Ke vstupnému je účtována částka 1,- Kč na Fond kinematografie.

**Promítá se při počtu 4 platících návštěvníků kina.**



Takto označený český nebo slovenský film soutěží o Tachovskou dýni.

### **Úterý 1. června v 19.30 hod.**

Americko - francouzský film

#### **I LOVE YOU PHILLIP MORRIS**

Steven Russel (Jim Carrey), šťastně ženatý muž, se dostane do problémů a odpykává si trest ve vězení. Zde se setká s Phillipem Morrisem (Ewan McGregor), do kterého se bezhlavě zamiluje... Snímek je inspirován skutečnou událostí... Romantická tragikomédie.

Mládeži přístupno od 15 let.

102 min.

**Vstupné 69,- a 71,- Kč + 1,-**

ta, autora tohoto návrhu Jana Kaplického.

Režie Olga Špátová, hrají: Jan Kaplický, Václav Havel, Pavel Bém, Václav Klaus, Eliška Kaplicky Fuchsová, Eva Jiřičná.

Mládeži přístupno.

78 min.

**Vstupné 69,- a 71,- Kč + 1,-**

### **Středa 2. června v 19.30 hod.**

Americko - arabský film

#### **PODIVNÍ**

Obyvatelé poklidného městečka se začnou chovat podivně a ze dne na den se změň ve vraždící monstra! Děsuplná podívaná na motivy hororové klasiky George Romera. Horor.

Mládeži přístupno od 12 let.

101 min.

**Vstupné 69,- a 71,- Kč + 1,-**

### **Úterý 8. června v 19.30 hod.**

Slovensko - český film

#### **NEBE, PEKLO ... ZEM**

Mladá baletka Klára má před sebou úspěšnou kariéru. Seznámí se ale s charismatickým lékařem a tento vášnivý a zároveň bolestný vztah jí umožní poznat dvě hraniční polohy lásky - nebe i peklo, aby našla i zem... Nový příběh pro ženy se Zuzanou Kanočz v hlavní roli. Dále hrají: Jiří Korn, Ivan Martinka, Dagmar Bláhová, Bronisław Wrocławski a další. Režie Laura Síváková. Psychologický film.

Mládeži přístupno od 15 let.

95 min.

**Vstupné 64,- a 66,- Kč + 1,-**

### **Čtvrtek 3. června v 19.30 hod.**

Český film

#### **OKO NAD PRAHOU**

Film je osobním i politickým životopisem Chobotnice neboli projektu pražské Národní knihovny, ale také životopisem, zejména posledních let živo-



### **Středa 9. června v 19.30 hod.**

Český film

#### **MAMAS&PAPAS**

Čtyři příběhy filmu tvoří mozaiku osudů několika manželských či partnerských dvojic, které v určitém zlomovém bodě života řeší otázky chtěního, nechtěního, vytouženého nebo zmařeného rodi



čovství... Drama.

Režie Alice Nellis, hrají: Zuzana Bydžovská, Martha Issová, Filip Čapka, Zuzana Krónerová a další.  
Mládeži přístupno od 12 let. 110 min.

Vstupné 74,- a 76,- Kč + 1,-

#### Čtvrtek 10. června v 17.00 hod.

Americký film

##### PRINC Z PERSIE: PÍSKY ČASU

Rozpuštělý princ Dastan je nucen spojit své síly s tajemnou princeznou Taminou a společně se pokusit porazit temné síly v honbě za prastarou dýkou, která je schopna ovládat Písky času – dar bohů, s jehož pomocí lze vracet čas, a tomu, kdo ho vlastní, umožňuje vládnout celému světu. Dobrodružný.

Mládeži přístupno od 12 let. 116 min.

Vstupné 74,- a 76,- Kč + 1,-

#### Čtvrtek 10. června v 19.30 hod.

Americko - francouzský film

##### BABYLON A. D.

Budoucnost začíná již dnes. Veterán a bývalý žoldák Thoorop vezme v nepříliš vzdálené budoucnosti velmi nebezpečnou zakázku. Má doprovodit neznámou ženu z Ruska do Číny. Jednu podstatnou věc však neví: její geneticky upravené tělo skrývá důležitá data, které chce jistý kult získat a na jejich základě vytvořit novodobého spasitele. Thriller.

Mládeži přístupno od 12 let. 90 min.

Vstupné 69,- a 71,- Kč + 1,-

#### Úterý 15. června v 19.30 hod.

Americko - anglický film

##### SOUBOJ TITÁNŮ

Boj o moc muže proti králům a krále proti bohům. Polobůh Perseus a jeho družina musí na cestě za záchranou krásné Andromedy čelit intrikám vládců podsvětí i mýtickým nestvůrám a démonům.

Mládeži přístupno od 12 let. 106 min.

Vstupné 69,- a 71,- Kč + 1,-

#### Středa 16. června v 19.30 hod.

Francouzsko - italský film

##### PROMĚNA

Jeanne, pohlčená do psaní svého prvního románu, začíná pozorovat kolem sebe znepokojivé změny. Její tělo se začíná měnit, ale nikdo v jejím okolí to nepozoruje. V domě své matky objeví fotografii, která ji přivede na stopu jedné ženy v Itálii. Tady, přeměněná v jinou ženu, odhalí zvláštní ta-

jemství své identity. Horor.

Mládeži přístupno od 15 let.

111 min.

Vstupné 64,- a 66,- Kč + 1,-

#### Čtvrtek 17. června v 19.30 hod.

Americký film

##### ŠPATNEJ POLDA

New Orleans uprostřed zuřícího hurikánu Katrina, který změnil město k nepoznání. Detektiv z místního oddělení vražd Terence McDonagh (Nicolas Cage) zachránil jednoho vězně před utonutím, sám to ale odnesl permanentní bolestí zad, kterou mu pomáhají tlumit utiňující léky. Z akce si odnesl povýšení i slušnou závislost. Kriminální drama.

Mládeži přístupno od 12 let. 122 min.

Vstupné 69,- a 71,- Kč + 1,-

#### Úterý 22. června v 17.30 hod.

Nizozemský film v českém znění

##### HRDINOVÉ Z DARANU

Strhující dobrodružný příběh pro děti i dospělé o přátelství, o víře v sebe sama, o snaze něco dokázat a někomu pomoci. Jedenáctiletý anglický chlapec žije v Africe, kde na místním tržišti potká domorodou dívku a sněhově bílou mluvící žirafu Seraf. Seraf mu vypráví příběh o dvou domorodých kmenech, které mezi sebou válčí o půdu a on je prý jediný, kdo může tento konflikt vyřešit. Všechny čeká náročná a nebezpečná cesta do vnitrozemí k bájnemu místu Pareo Rock.

Mládeži přístupno.

89 min.

Vstupné 64,- a 66,- Kč + 1,-

#### Středa 23. června v 19.30 hod.

Americký film

##### EXMANŽELKA ZA ODMĚNU

Na Milo Boyda, smolařského lovce odměn, se usměje štěstí, když dostane za úkol vystopovat a předat spravedlnosti svou bývalou manželku... Romantická komedie. Hrají Gerard Butler a Jennifer Aniston.

Mládeži přístupno od 12 let.

110 min.

Vstupné 74,- a 76,- Kč + 1,-

**Čtvrtek 24. června v 17.30 hod.**

Český film



### **KUKY SE VRACÍ**

Příběh šestiletého kluka Ondry, který trpí astmatem, a tak ze "zdravotních důvodů" musí pryč i jeho oblíbená hračka - růžový medvídek Kuky. Když maminka vyhodí Kukyho do popelnice, začne pracovat Ondrova fantazie, v níž prožívá Kukyho dobrodružství v neznámém přírodním světě. Je to ale opravdu jen sen malého kluka a nebo se Kuky skutečně vydal za největším dobrodružstvím svého plyšového života? Režie Jan Svěrák. Hrají: Ondřej Svěrák, Zdeněk Svěrák, Oldřich Kaiser, Jiří Macháček a další. Rodinný film.

Mládeži přístupno.

95 min.

Vstupné 74,- a 76,- Kč + 1,-

**Úterý 29. června v 19.30 hod.**

Anglický film

### **ŠKOLA ŽIVOTA**

Jak mladé intelektuálky přicházejí o iluze. Divočké dospívání v divokých šedesátých. Drama.

Mládeži přístupno od 12 let.

95 min.

Vstupné 64,- a 66,- Kč + 1,-

**Středa 30. června v 19.30 hod.**

Izraelsko - francouzský film

### **NA VELIKOSTI ZÁLEŽÍ**

Láska, smích a sumo. Proč se otravovat s hubnutí, když se můžete dát na zápasení? Poznání, k němuž dojde čtveřice kamarádů, otevírá množství komediálních situací, ale upozorňuje i na společenský tlak vyvíjený na lidi s nadváhou. Sportovní komedie.

Mládeži přístupno.

90 min.

Vstupné 69,- a 71,- Kč + 1,-

**Čtvrtek 1. července v 17.30 hod.**

Americký film v českém znění

### **JAK VYCVIČIT DRAKA**

Nejnovější dobrodružství se odehrává na drsném Severu, který obývají ještě drsnější Vikingové a spolu s nimi i draci. Ti jsou jednoznačně nejdrsnější. 3D animovaná rodinná komedie.

Mládeži přístupno.

95 min.

## **VZDĚLÁVACÍ AKCE**

Školní 1094, 347 01 Tachov

tel.:

374 616 950

e-mail:

info@revis-tachov.cz

webové stránky:

www.revis-tachov.cz

## **REVIS**

vzdělávací středisko Tachov

vzdělávání - odborné poradenství - konferenční služby - překlady, tlumočení - ubytování - internet - posilovna - prodej nápojů

**2. června 8.00 – 16.00 hod.**

### **Daňové přiznání a daňové plánování, právní aspekty účetnictví**

lektor: Mgr. Ing. Vlastislav Vlček, MBA cena: 1.490,- Kč  
příhlášky do: 27. 5.

**3. června 17.00 – 20.00 hod.**

### **Fotografování architektury a krajiny**

Fotografování krajiny, architektury, budov, interiérů – výběr objektů, tipy a triky atd.

lektor: Bohumír Kráčmar

cena: 190,- Kč

příhlášky do: 31. 5.

**15. června 8.00 – 12.00 hod.**

### **Školení řidičů**

Povinné přeškolení pro osoby, které řídí motorová vozidla za účelem plnění pracovních povinností.

lektor: Miroslav Kostroun

cena: 490,- Kč

(zahrnuje vystavení či prodloužení průkazu, výukové CD, drobné občerstvení)

příhlášky do: 8. 6.

**25. června 18.00 – 20.00 hod.**

### **Cestopisná přednáška – Egypt, Turecko, Sýrie, Jordánsko**

Perly antiky, Osmanské říše a starověkého Egypta.  
přednášející: Ing. Jiří Krupička

cena: 30,- Kč

Další informace získáte na [www.revis-tachov.cz](http://www.revis-tachov.cz)

# ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA

Rokycanova 1, 347 01 Tachov

tel.:

374 722 231

e-mail:

kancelar@zustachov.cz

webové stránky:

www.zustachov.cz



**Čtvrtek 10. června v 18.00 hod.**

koncertní sál ZUŠ - zámek

**ABSOLVENTSKÝ koncert**

**Pátek 11. června v 18.30 hod.**

kino Mže

**KONCERT PŘÍPRAVEK TDS**

host sbor Sluníčka Sušice

**Pondělí 14. června 17.00 – 18.30**

ZUŠ - zámek

**Roztančený podvečer**

taneční obor – závěrečný koncert

**Pátek 18. června v 19.00 hod.**

společenský sál Mže

**Večer mažorettek**

všechna oddělení

**21. – 24. června 14.00 – 17.00 hod.**

ZUŠ - zámek

**Zápis dětí na školní rok 2010/2011**

**Úterý 22. června 14.00 – 17.00 hod.**

ZUŠ - zámek

**Den otevřených dveří v ZUŠ**

**Sobota 26. června ve 14.00 hod.**

Nádvoří zámku

**Loučení mažorettek se školním rokem**

# MUZEUM ČESKÉHO LESA

Třída Míru 447, 347 01 Tachov

tel.:

374 722 171

fax:

374 722 171

e-mail:

muzeum@tachov.cz

webové stránky:

www.muzeum.tachov.cz



**Středa 2. června v 18.00 hod.**

Američanka **Ann Haverly Hedges**, žijící v současnosti v Tachově, vypráví o spisovatelce C. S. Lewisovi, autorce Letopisů Narnie, i o otázkách souvisejících.

Pořádá Česká křesťanská akademie

**Sobota 5. června 19.00 – 24.00 hod.**

**Muzejně – galerijní noc**

Program v duchu rostlin, bylin a léčivých zvláště.

**V 19.00 hod.** - Zahájení výstavy k 15. výročí tachovské firmy Dr. Popov.

**Od 20.00 hod.** - v refektáři Čajovna dr. Popova s ochutnávkou bylinných čajů a bohatým programem. Mimo jiné hudba, recitace a čtení, Ozvěny Ekofilmu – promítání filmů s příbuznou tematikou:

- Květy Tater, 7 minut, slovenský film Ivana Srby

- Púpava, Hluk, Jahody, Smog, Voda, Vážka, Sánkovačka, 12 minut, animované filmy dětí navštěvujících ZUŠ Jána Cikkera v Bánské Bystrici

- Zranění květiny, 6 min, Iránský film bez komentáře ukazuje kontrast citlivého vztahu dítěte ke květině a necitlivého přístupu dospělých

**Od 22.00 hod.** - procházka nočním historickým Tachovem s výkladem o tachovských pověstech  
Po cestě potkáte některé z tachovských strašidel.  
Loni úspěšná premiérová akce s řadou obměn.

**Pátek 18. června v 18.00 hod.**

### **Pradějiny**

Prezentace knihy rozhlasových rozhovorů Petra Vačury s biblistou Jiřím Benešem.

Akci doprovodí vystoupení souboru Lach a skupiny Benebend.

**Sobota 19. června od 14.00 do 16.00 hod.**

### **Dílny s Dílnou dobrých nápadů**

Šikovné dámy, které v muzeu již opakovaně vystavovaly, naučí zájemce plést předměty z papírových ruliček. Přijďte a přiveďte s sebou i děti. Nic víc, než snahu zkoušet a trochu šikovnosti, nepotřebujete.

**Do 20. června trvá výstava Pavla Bohoňka Světlo pod hladinou.**

**Úterý 22. června v 17.00 hod.**

přednáška

### **1960 – 2010: 50 let po územní reformě aneb Správní vývoj okresu Tachov.**

Víte, že když se řeklo před rokem 1960 okres Tachov, bylo to území podstatně menší než dnes? Že okresním městem bylo také Stříbro? O těchto i souvisejících problémech **přednáší ředitel Státního okresního archivu v Tachově Mgr. Jan Edl.**

**Středa 30. června v 17.00 hod.**

vernisáž výstavy

### **Zaostřeno na bobra**

Život, výzkum, ochrana a rozšíření bobra evropského v Českém lese i v ČR jako celku.

Výstava je dílem pracovníků CHKO Český les a potrvá do 30. 9.

## **MRAVENIŠTĚ - DDM**

Školní 1638, 347 01 Tachov

telefon: 374 725 888, 374 723 893 - 5

fax: 374 723 895

e-mail: [ddm.tc@worldonline.cz](mailto:ddm.tc@worldonline.cz)

[ddm.mullerova@tiscali.cz](mailto:ddm.mullerova@tiscali.cz)

webové stránky: [www.ddmtachov.cz](http://www.ddmtachov.cz)



**Středa 30. června 8.30 – 11.00 hod.**

### **DÁREK ZA SAMÉ JEDNIČKY**

Kdo přinese ukázat vysvědčení se samými jedničkami, obdrží dárek.

**Škola zvířátek 9. – 13. 8.**

Příměstský sportovně rekreační týden plný psychomotorických her a zdravotního cvičení pro děti školního věku od 9 let. Doporučujeme mít výbavu na kolo a inlainy! Program denně od 8.30 hodin do 16.00 hodin.

### **Náplň tábora:**

psychomotorika, zdravotní hry, turistika, kolečkové brusle, plavání a míčové hry, cyklistika. Denní plán bude přizpůsobený počasí a fyzickým schopnostem dětí.

Děti si budou nosit přezůvky, pití, svačinu na odpoledne a sportovní výstroj dle domluvy.

Cena: 700,- Kč v ceně LT: oběd, vstupné, odměny, spotřební materiál, výlet

Platbu je nutné uhradit s přihláškou hotově v DDM do 30. 5. 2010

# SPORTOVNÍ ZAŘÍZENÍ MĚSTA TACHOVA

mobil: 603 895 474  
tel.: 374 724 567  
fax: 374 723 704  
e-mail: petr.vrana@sportoviste-tachov.cz  
webové stránky: [www.sportoviste-tachov.cz](http://www.sportoviste-tachov.cz)

SPORTOVIŠTĚ TACHOV  
ve zdravém těle ...



## BAZÉN

Aktuální provozní doba je uvedena na webových stránkách.

## RYCHTA

1. dubna byl otevřen objekt zvaný Rychta, kde byla zprovozněna střelnice, lukostřelnice a zázemí pro cykloturisty. Areál obsahuje také geologický park a arboretum. Veškeré informace jsou na [www.sportoviste-tachov.cz](http://www.sportoviste-tachov.cz).

Provozní doba střelnice bude uveřejněna v některém z dalších vydání Tachovských listů.

## LUKOSTŘELCI

### Provozní doba pro veřejnost

#### Objednávky:

tel.: 602 517 160  
email: [jaroslav.juran@email.cz](mailto:jaroslav.juran@email.cz)

Pondělí:	16.00 – 20.00
Středa:	16.00 – 20.00
Pátek:	16.00 – 18.00

Kapacita střelnice je 8 střelců. Podle toho budou vyznačeny objemné objednávky.

### Oddíl lukostřelby

#### 1. skupina

Pondělí:	18.00 – 19.00
Středa:	18.00 – 19.00
Pátek:	16.00 – 18.00

#### 2. skupina

Pondělí:	19.05 – 20.05
Středa:	19.05 – 20.05

### Vstupenka a objednávka:

Při objednávce si zájemce koupí vstupenku s vyznačením data a hodiny objednané hodiny.

## ZIMNÍ STADION

### V květnu a červnu technologická odstávka.

Nedostaví-li se v uvedený čas, vstupenka mu propadne bez náhrady. Vstupenka je přenosná na jinou osobu. Pokud nemůže přijít v objednanou hodinu, může poskytnout vstupenku někomu jinému.

### Provozní poplatky:

dospělí:	100 Kč/hod
celá střelnice:	800 Kč/hod
děti:	75 Kč/hod

Způsobené škody hradí střelec.

### Permanentka

Je možné si zakoupit permanentku na 10 hodin. Pak stačí domluvit den a hodinu střelení také telefonicky v čase určeném pro objednávky na tel.: 602 517 160, nebo zasláním objednávky e-mailem.

Objednávka v tomto případě je platná až po potvrzení termínu, nebo nabídnutím jiného termínu v případě plné kapacity.

e-mail: [jaroslav.juran@email.cz](mailto:jaroslav.juran@email.cz)

Pokud se nedostaví v objednaný čas, bude mu čas odečten z permanentky bez náhrady. Permanentka je také přenosná na jinou osobu.

### Cena permanentky

dospělí:	900 Kč
děti od 8 do 15 let:	650 Kč

### Dárkové vstupenky

Připravíme speciální dárkovou vstupenku s konkrétním jménem. V tomto případě platí způsob objednání hodiny jako u permanentky telefonicky nebo e-mailem.

Vstupenka je také přenosná na jinou osobu, v případě nedostavení se na objednanou hodinu vstupenka propadá bez náhrady.

### Cena dárkové vstupenky

dospělí: 250 Kč/hod  
děti od 8 do 15 let: 200 Kč/hod

Po celou hodinu bude přidělen pro tohoto střelce individuální trenér - instruktor, který se bude věnovat pouze jemu. Sobota 5. června v 10.00 hod.

### KRÁTKÉ PALNÉ ZBRANĚ A MALORÁŽKY tunel A

#### Provozní hodiny pro veřejnost

Úterý: 16.00 – 19.00  
Čtvrtek: 16.00 – 19.00  
Sobota: 9.00 – 12.00  
po předchozí telefonické či emailové objednávce  
(tel.: 603 857 201)  
Neděle: 16.00 – 18.00  
první neděle v měsíci, ostatní neděle po předchozí telefonické nebo emailové domluvě (email: info@sportoviste-tachov.cz, tel.: 603 857 201)

### Provozní poplatky

15 min: 50,- Kč  
30 min: 100,- Kč  
60 min: 200,- Kč

### Pronájem všech čtyř stavů

60 min: 600,- Kč/hod.  
2 – 4 hod: 500,- Kč/hod.  
4 a více: 400,- Kč/hod.

### VZDUCHOVÉ ZBRANĚ tunel B

#### Provozní hodiny pro mládež a veřejnost

Úterý: 16.00 – 19.00  
Čtvrtek: 16.00 – 19.00  
Sobota: 9.00 – 12.00  
po předchozí telefonické či emailové objednávce  
(tel.: 603 857 201)  
Neděle: 16.00 – 18.00  
první neděle v měsíci, ostatní neděle po předchozí telefonické nebo emailové domluvě (email: info@sportoviste-tachov.cz, tel.: 603 857 201)

### Provozní poplatky

15 min: 25,- Kč  
30 min: 50,- Kč  
60 min: 100,- Kč  
instruktor nad 15 let: 50,- Kč/hod.  
V ceně jsou 2 terče a 25 vystřelených diabol. Není povoleno používat vlastní terče a diabolky.

### Provozní poplatek - Mládež do 15 let

15 min: 20,- Kč, instruktor zdarma

## FOTBALOVÝ KLUB TACHOV

### FK Tachov - SK Smíchov

Dorost KP st. + ml.

### Sobota 5. června v 17.00 hod.

#### FK Tachov - Dukla B

A muži, divize

### Neděle 6. června v 10.00 hod.

#### Tachov

Přípravka A KP - VV

### Neděle 6. června v 13.30 hod.

#### FK Tachov – Chodský Újezd

Přípravka B OP – Tc



### Neděle 6. června v 17.00 hod.

#### FK Tachov - Lesná

B muži – III. třída

### Středa 9. června v 17.00 hod.

#### FK Tachov – Bezručice

Přípravka B OP – Tc

### Sobota 12. června v 10.00 hod.

#### FK Tachov – Kokašice

Žáci „B“ OP



**Neděle 13. června v 10.00 hod.**

**FK Tachov - Podolí**

Žáci st. + ml. – divize

**Pondělí 14. června v 18.00 hod.**

**FK Tachov - Staré Sedliště**

Senioři

**Sobota 19. června v 17.00 hod.**

**FK Tachov - Bohemians B**

A muži, divize

**Neděle 20. června v 13.30 hod.**

**FK Tachov – Planá**

Přípravka B OP – Tc

**Neděle 20. června v 17.00 hod.**

**FK Tachov - Stráž**

B muži – III. třída

## ZPRÁVY Z OSADNÍCH VÝBORŮ

Radosti...starosti...smutek...práce...veselí?...  
To je život...

Již tradičně se v Malém Rapotíně stavěla májka, ke které obyvatelé osady, mnohdy se svými přáteli, přišli pobesedovat, a v atmosféře uvolnění a očekávání příštích hezkých jarních dnů se podělit nejen o radosti, ale i trable, které každého člověka životem provází. Mimo radosti z rozvoje obce - nově postavené domy, nový vlastník bývalé medárny pan Aubrecht - truhlářství, nový vlastník bývalého polorozpadlého skladu pan Novohradský, dokončený hlavní rozvod kanalizace a rekonstrukce vodovodu a v neposlední řadě probíhající úprava silnice, nám toto období přineslo i smutné dny.

Dne 22. dubna 2010 nám zemřel pan František Heřman, který byl až do svých posledních dnů člověkem, který se aktivně staral o obec a byl vždy nápomocen dříve MěstNV a později MÚ Tachov při zajišťování nezbytných úkolů v obci, ať se jednalo o sčítání obyvatel, zajišťování voleb, koordinaci při svozu odpadu, nikdy nechyběl při stavbě májky a snažil se, byť sám měl hodně práce, věnovat čas i obci, později osadě, Malý Rapotín. Se svou manželkou pečovali o pořádek a vzhled v kapličky. Po její zásadnější opravě, kterou zajistil MÚ Tachov prostřednictvím své firmy Sluměta s.r.o. Tachov, opět zajišťovali v kapli pořádek a vkusnou úpravu.

Poslední společné jednání spoluobčanů v Malém Rapotíně se neslo nejenom v pracovním duchu, ale i ve vzpomínkách na člověka, který pro obec aktivně pracoval a za to mu patří poděkování.

Osadní výbor Malý Rapotín

## Sobota 22. 5. 2010

Smetanova	08.00 - 09.00 hod.	Chodská pod gar.	09.15 - 10.00 hod.
Americká	09.10 - 10.00 hod.	Petra Jilemnického	10.10 - 11.20 hod.
Želivského	10.15 - 10.45 hod.	Trocnovská u OC	10.55 - 11.30 hod.

## Neděle 23. 5. 2010

Prokopa Velikého	08.30 - 10.30 hod.	1. máje u prodejny	10.40 - 12.00 hod.
Fügenerova-Kollár.	08.30 - 10.30 hod.	Stadtrovská u SBD	10.40 - 12.00 hod.

Svoz zajišťuje společnost A.S.A., s.r.o.

Při mobilním svozu se současně sbírají drobná elektrozařízení, která je nutno odevzdávat úplná, podléhají tak zpětnému odběru.

## DALŠÍ DŮLEŽITÉ INFORMACE

### SBĚRNÝ DVŮR – AMERICKÁ 1515, provozovatel A.S.A., s.r.o.

– slouží pouze občanům trvale bydlícím v Tachově a osadách v jeho územním obvodu, nelze si zde likvidovat odpad z podnikání.

Otevírací doba je:

**pondělí - pátek od 10,00 hod. do 17,00 hod.**  
**v sobotu od 9.00 hod. do 16.00 hod.**

Zde občané odevzdávají zdarma :

- 1. velkoobjemový odpad**
- 2. stavební odpad** – cca 400 kg na č.p. za kalendářní rok (na větší množství odpadu je nutno si na vlastní náklady objednat kontejner, viz. Obecně závazná vyhláška č. 4/2006, kterou se stanovuje systém shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování odpadů).
- 3. železný odpad**
- 4. odpad z údržby zeleně**

### SBĚRNÝ DVŮR NEBEZPEČNÉHO ODPADU A MÍSTO ZPĚTNÉHO ODBĚRU ELEKTROZAŘÍ- ZENÍ, Vilémovská ulice, provozovatel Sluměta Tachov, s.r.o.

Otevírací doba je:

**pondělí - čtvrtek od 8.00 hod. do 16.00 hod.**  
**pátek od 8.00 hod. do 14.00 hod.**  
**sobota od 8.00 hod. do 11.00 hod.**

Zde občané odevzdávají zdarma:

#### **1. nebezpečný odpad a pneumatiky.**

Pozor! Azbest se odevzdává zabalený, cca 400kg na č.p. za kalendářní rok.

**2. současně se zde odebírají elektrozařízení** a to jak od fyzických osob, tak i od právnických osob zdarma. Od právnických osob, které vlastní kartu posledního prodejce, a to v případě, že tato elektrozařízení jsou úplná.

Jedná se např. o fény, žehličky, elektrické strojky, mixéry, mikrovlnné trouby, vysavače, hodiny, budíky, elektrické trouby, monitory, minipočítače, telefony, vrtačky, pily, šicí stroje, chladničky, pračky, mrazničky, klimatizační zařízení, dále lineární (trubicové) zářivky, kompaktní zářivky, výbojové světelné zdroje apod., tedy v podstatě vše, co se zapojuje do elektriny, nebo pracuje na baterie.

#### **KONTEJNERY NA TŘÍDĚNÝ ODPAD**

jsou rozmístěny po Tachově a osadách, slouží k odkládání papíru, plastů a skla fyzickým osobám, právnickým osobám a fyzickým osobám podnikajícím, které jsou smluvně zapojeny do systému města v nakládání s odpady a jsou vázáni podmínkami ve smlouvě uvedenými.

Pozor! Odpady se nesmí odkládat vedle kontejnerů. Tyto odpady se vyváží každý pátek. Službu zajišťují Západočeské komunální služby a.s., Plzeň.

**Marie Multušová**  
Investiční odbor

# AUTOFOLIE

# OKENNÍ FOLIE



Moravská 1153, Tc  
tel.: 608 36 55 00 (01)  
tel.: 374 72 55 00  
[www.studio3s.cz](http://www.studio3s.cz)



## **Tachovské listy**

vydává: Město Tachov  
náklad 1 500 ks  
Neprodejné

Odpovědná redaktorka: Alena Mautnerová  
Adresa redakce: Městské kulturní středisko,  
nám. Republiky 119, 347 01 Tachov  
e-mail: tachovskelisty@mkstc.cz  
tel. 374 722 210

Evidence periodického tisku  
u ministerstva kultury pod číslem  
MK ČR E 19262

Grafická úprava: Vítězslav Štrobl  
Tisk: Studio 35

Uzávěrka: vždy 5. předcházejícího měsíce  
Text neprošel jazykovou úpravou.  
Změna programu vyhrazena, za uskutečnění akcí odpovídají jednotliví pořadatelé.